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Canady, Charles T. Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE Yes 663 41.88% 80.56%

No. of Respondents 1583 No 160 10.11% 19.44%

No Opinion 760 48.01%
823 51.99% 100.00%

Labarga, Jorge Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE Yes 818 51.67% 88.82%

No. of Respondents 1583 No 103 6.51% 11.18%

No Opinion 662 41.82%
921 58.18% 100.00%

Polston, Ricky L. Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE Yes 631 39.86% 79.27%

No. of Respondents 1583 No 165 10.42% 20.73%

No Opinion 787 49.72%
796 50.28% 100.00%

Scales, Edwin A. Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE Yes 657 41.50% 85.99%

No. of Respondents 1583 No 107 6.76% 14.01%

No Opinion 819 51.74%
764 48.26% 100.00%

Wells, Linda Ann Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE Yes 788 49.78% 84.19%

No. of Respondents 1583 No 148 9.35% 15.81%

No Opinion 647 40.87%
936 59.13% 100.00%

Aponte, Rosy A. Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE EXCEPTIONALLY QUALIFIED 24 1.52% 9.20%

No. of Respondents 1583 QUALIFIED 80 5.05% 30.65%
UNQUALIFIED 157 9.92% 60.15%

No Opinion 1322 83.51%
261 16.49% 100.00%

Areces, Barbara Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE EXCEPTIONALLY QUALIFIED 266 16.80% 31.33%

No. of Respondents 1583 QUALIFIED 493 31.14% 58.07%
UNQUALIFIED 90 5.69% 10.60%

No Opinion 734 46.37%
849 53.63% 100.00%

Bailey, Jennifer D. Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE EXCEPTIONALLY QUALIFIED 736 46.49% 66.13%

No. of Respondents 1583 QUALIFIED 335 21.16% 30.10%
UNQUALIFIED 42 2.65% 3.77%

No Opinion 470 29.69%
1113 70.31% 100.00%

Bernstein, Scott Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE EXCEPTIONALLY QUALIFIED 519 32.79% 59.66%

No. of Respondents 1583 QUALIFIED 302 19.08% 34.71%
UNQUALIFIED 49 3.10% 5.63%

No Opinion 713 45.04%

7: Areces, Barbara

8: Bailey, Jennifer D.

9: Bernstein, Scott 

4: Scales, Edwin A.

5: Wells, Linda Ann

6: Aponte, Rosy A.

1: Canady, Charles T. 

2: Labarga, Jorge 

3: Polston, Ricky L.

% of eligible voters

10.39%
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870 54.96% 100.00%

Bloch, Jason Edward Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE EXCEPTIONALLY QUALIFIED 434 27.42% 50.52%

No. of Respondents 1583 QUALIFIED 340 21.48% 39.58%
UNQUALIFIED 85 5.37% 9.90%

No Opinion 724 45.74%
859 54.26% 100.00%

Blumstein, Mark Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE EXCEPTIONALLY QUALIFIED 84 5.31% 24.85%

No. of Respondents 1583 QUALIFIED 169 10.68% 50.00%
UNQUALIFIED 85 5.37% 25.15%

No Opinion 1245 78.65%
338 21.35% 100.00%

Breece, Carol “Jodie” Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE EXCEPTIONALLY QUALIFIED 130 8.21% 32.58%

No. of Respondents 1583 QUALIFIED 227 14.34% 56.89%
UNQUALIFIED 42 2.65% 10.53%

No Opinion 1184 74.79%
399 25.21% 100.00%

Cohen, Samantha Ruiz Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE EXCEPTIONALLY QUALIFIED 306 19.33% 39.69%

No. of Respondents 1583 QUALIFIED 401 25.33% 52.01%
UNQUALIFIED 64 4.04% 8.30%

No Opinion 812 51.30%
771 48.70% 100.00%

Del Rey, Marcia Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE EXCEPTIONALLY QUALIFIED 39 2.46% 6.55%

No. of Respondents 1583 QUALIFIED 95 6.00% 15.97%
UNQUALIFIED 461 29.12% 77.48%

No Opinion 988 62.41%
595 37.59% 100.00%

Gordo, Monica Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE EXCEPTIONALLY QUALIFIED 260 16.42% 36.62%

No. of Respondents 1583 QUALIFIED 369 23.31% 51.97%
UNQUALIFIED 81 5.12% 11.41%

No Opinion 873 55.15%
710 44.85% 100.00%

Gordon, Renee Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE EXCEPTIONALLY QUALIFIED 137 8.65% 38.59%

No. of Respondents 1583 QUALIFIED 175 11.05% 49.30%
UNQUALIFIED 43 2.72% 12.11%

No Opinion 1228 77.57%
355 22.43% 100.00%

Hirsch, Milton “Milt” Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE EXCEPTIONALLY QUALIFIED 540 34.11% 60.74%

No. of Respondents 1583 QUALIFIED 284 17.94% 31.95%
UNQUALIFIED 65 4.11% 7.31%

No Opinion 694 43.84%
889 56.16% 100.00%

Luck, Robert Joshua Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE EXCEPTIONALLY QUALIFIED 640 40.43% 68.09%

No. of Respondents 1583 QUALIFIED 262 16.55% 27.87%
UNQUALIFIED 38 2.40% 4.04%

No Opinion 643 40.62%
940 59.38% 100.00%

Martinez-Scanziani, Denise Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE EXCEPTIONALLY QUALIFIED 69 4.36% 21.84%

No. of Respondents 1583 QUALIFIED 164 10.36% 51.90%

19: Martinez-Scanziani, Denise

16: Gordon, Renee

17: Hirsch, Milton “Milt”

18: Luck, Robert Joshua

13: Cohen, Samantha Ruiz

14: Del Rey, Marcia

15: Gordo, Monica

10: Bloch, Jason Edward

11: Blumstein, Mark

12: Breece, Carol “Jodie”
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UNQUALIFIED 83 5.24% 26.27%

No Opinion 1267 80.04%
316 19.96% 100.00%

Perez-Medina, Luis Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE EXCEPTIONALLY QUALIFIED 47 2.97% 18.43%

No. of Respondents 1583 QUALIFIED 120 7.58% 47.06%
UNQUALIFIED 88 5.56% 34.51%

No Opinion 1328 83.89%
255 16.11% 100.00%

Ortega-Tauler, Elena Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE EXCEPTIONALLY QUALIFIED 25 1.58% 8.77%

No. of Respondents 1583 QUALIFIED 61 3.85% 21.40%
UNQUALIFIED 199 12.57% 69.82%

No Opinion 1298 82.00%
285 18.00% 100.00%

Roberson, Yolly Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE EXCEPTIONALLY QUALIFIED 27 1.71% 8.71%

No. of Respondents 1583 QUALIFIED 85 5.37% 27.42%
UNQUALIFIED 198 12.51% 63.87%

No Opinion 1273 80.42%
310 19.58% 100.00%

Rodriguez, Rosa I. Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE EXCEPTIONALLY QUALIFIED 251 15.86% 32.68%

No. of Respondents 1583 QUALIFIED 375 23.69% 48.83%
UNQUALIFIED 142 8.97% 18.49%

No Opinion 815 51.48%
768 48.52% 100.00%

Rodriquez-Fonts, Oscar Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE EXCEPTIONALLY QUALIFIED 78 4.93% 20.53%

No. of Respondents 1583 QUALIFIED 233 14.72% 61.32%
UNQUALIFIED 69 4.36% 18.16%

No Opinion 1203 75.99%
380 24.01% 100.00%

Ruiz, II, Rodolfo “Rudy” Armando Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE EXCEPTIONALLY QUALIFIED 306 19.33% 58.73%

No. of Respondents 1583 QUALIFIED 184 11.62% 35.32%
UNQUALIFIED 31 1.96% 5.95%

No Opinion 1062 67.09%
521 32.91% 100.00%

Sarduy, George “Jorge” A. Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE EXCEPTIONALLY QUALIFIED 291 18.38% 43.69%

No. of Respondents 1583 QUALIFIED 306 19.33% 45.95%
UNQUALIFIED 69 4.36% 10.36%

No Opinion 917 57.93%
666 42.07% 100.00%

Sayfie, Nushin G. Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE EXCEPTIONALLY QUALIFIED 341 21.54% 59.00%

No. of Respondents 1583 QUALIFIED 202 12.76% 34.95%
UNQUALIFIED 35 2.21% 6.06%

No Opinion 1005 63.49%
578 36.51% 100.00%

Schlesinger, John Charles Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE EXCEPTIONALLY QUALIFIED 539 34.05% 57.34%

No. of Respondents 1583 QUALIFIED 350 22.11% 37.23%
UNQUALIFIED 51 3.22% 5.43%

No Opinion 643 40.62%
940 59.38% 100.00%

Soto, Bertila A. Number of Votes % of Respondents % of Answers

28: Schlesinger, John Charles

29: Soto, Bertila A.

25: Ruiz, II, Rodolfo “Rudy” Armando

26: Sarduy, George “Jorge” A.

27: Sayfie, Nushin G.

22: Roberson, Yolly

23: Rodriguez, Rosa I.

24: Rodriquez-Fonts, Oscar

20: Perez-Medina, Luis

21: Ortega-Tauler, Elena
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Question Type SINGLE EXCEPTIONALLY QUALIFIED 598 37.78% 67.49%

No. of Respondents 1583 QUALIFIED 259 16.36% 29.23%
UNQUALIFIED 29 1.83% 3.27%

No Opinion 697 44.03%
886 55.97% 100.00%

Thomas, William Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE EXCEPTIONALLY QUALIFIED 511 32.28% 57.35%

No. of Respondents 1583 QUALIFIED 323 20.40% 36.25%
UNQUALIFIED 57 3.60% 6.40%

No Opinion 692 43.71%
891 56.29% 100.00%

Thornton, Jr., John W. Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE EXCEPTIONALLY QUALIFIED 771 48.70% 75.29%

No. of Respondents 1583 QUALIFIED 234 14.78% 22.85%
UNQUALIFIED 19 1.20% 1.86%

No Opinion 559 35.31%
1024 64.69% 100.00%

Young, David Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE EXCEPTIONALLY QUALIFIED 422 26.66% 49.13%

No. of Respondents 1583 QUALIFIED 357 22.55% 41.56%
UNQUALIFIED 80 5.05% 9.31%

No Opinion 724 45.74%
859 54.26% 100.00%

Abreu, Milena Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE EXCEPTIONALLY QUALIFIED 55 3.47% 22.92%

No. of Respondents 1583 QUALIFIED 130 8.21% 54.17%
UNQUALIFIED 55 3.47% 22.92%

No Opinion 1343 84.84%
240 15.16% 100.00%

Alcoba, Ruben Y. Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE EXCEPTIONALLY QUALIFIED 16 1.01% 9.47%

No. of Respondents 1583 QUALIFIED 47 2.97% 27.81%
UNQUALIFIED 106 6.70% 62.72%

No Opinion 1414 89.32%
169 10.68% 100.00%

Gonzalez-Paulson, Michaelle Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE EXCEPTIONALLY QUALIFIED 105 6.63% 32.61%

No. of Respondents 1583 QUALIFIED 180 11.37% 55.90%
UNQUALIFIED 37 2.34% 11.49%

No Opinion 1261 79.66%
322 20.34% 100.00%

Graham, Wendell Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE EXCEPTIONALLY QUALIFIED 292 18.45% 39.14%

No. of Respondents 1583 QUALIFIED 367 23.18% 49.20%
UNQUALIFIED 87 5.50% 11.66%

No Opinion 837 52.87%
746 47.13% 100.00%

Jimenez, Antonio “Tony” Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE EXCEPTIONALLY QUALIFIED 31 1.96% 13.42%

No. of Respondents 1583 QUALIFIED 99 6.25% 42.86%
UNQUALIFIED 101 6.38% 43.72%

No Opinion 1352 85.41%
231 14.59% 100.00%

Kelly, Carroll J. Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE EXCEPTIONALLY QUALIFIED 370 23.37% 61.16%

No. of Respondents 1583 QUALIFIED 214 13.52% 35.37%
UNQUALIFIED 21 1.33% 3.47%

No Opinion 978 61.78%
605 38.22% 100.00%

37: Jimenez, Antonio “Tony”

38: Kelly, Carroll J.

34: Alcoba, Ruben Y.

35: Gonzalez-Paulson, Michaelle

36: Graham, Wendell 

31: Thornton, Jr., John W.

32: Young, David

33: Abreu, Milena

30: Thomas, William

Report Generated 08/17/16 01:05pm EDT
Format ï¿½ BallotBoxOnline LLC

Page 4 of 5
www.BallotBoxOnline.com



Judicial Poll

Dade County Bar Association

Online Voting: 07/28/16 05:15pm EDT to 08/17/16 01:00pm EDT

Luce, Linda Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE EXCEPTIONALLY QUALIFIED 59 3.73% 22.10%

No. of Respondents 1583 QUALIFIED 146 9.22% 54.68%
UNQUALIFIED 62 3.92% 23.22%

No Opinion 1316 83.13%
267 16.87% 100.00%

Martinez, Lizzet Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE EXCEPTIONALLY QUALIFIED 22 1.39% 12.57%

No. of Respondents 1583 QUALIFIED 75 4.74% 42.86%
UNQUALIFIED 78 4.93% 44.57%

No Opinion 1408 88.95%
175 11.05% 100.00%

Newman, Ed Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE EXCEPTIONALLY QUALIFIED 309 19.52% 37.78%

No. of Respondents 1583 QUALIFIED 380 24.01% 46.45%
UNQUALIFIED 129 8.15% 15.77%

No Opinion 765 48.33%
818 51.67% 100.00%

Rubenstein, Judith “Judy” Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE EXCEPTIONALLY QUALIFIED 147 9.29% 37.69%

No. of Respondents 1583 QUALIFIED 201 12.70% 51.54%
UNQUALIFIED 42 2.65% 10.77%

No Opinion 1193 75.36%
390 24.64% 100.00%

Seraphin, Fred Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE EXCEPTIONALLY QUALIFIED 290 18.32% 43.35%

No. of Respondents 1583 QUALIFIED 285 18.00% 42.60%
UNQUALIFIED 94 5.94% 14.05%

No Opinion 914 57.74%
669 42.26% 100.00%

Stuzin, Laura Anne Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE EXCEPTIONALLY QUALIFIED 198 12.51% 42.76%

No. of Respondents 1583 QUALIFIED 219 13.83% 47.30%
UNQUALIFIED 46 2.91% 9.94%

No Opinion 1120 70.75%
463 29.25% 100.00%

Vizcaino, Diana Number of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE EXCEPTIONALLY QUALIFIED 155 9.79% 41.55%

No. of Respondents 1583 QUALIFIED 175 11.05% 46.92%
UNQUALIFIED 43 2.72% 11.53%

No Opinion 1210 76.44%
373 23.56% 100.00%

I hereby certify that, as a member of THE FLORIDA BAR in good standing, I have read the Rules of Professional Conduct provisions listed below and personally voted my ballot.  By certifying below, you agree to the following:  THIS CERTIFICATE MUST BE COMPLETED FOR YOUR BALLOT TO BE COUNTED. The Dade County Bar Association and BallotBoxOnline.com hereby certify that under no circumstances are IP addresses matched with ballots. The duty and responsibility of the Bar in sponsoring a Judicial Poll is imposed upon its members pursuant to the Comments in Rule 4-8.2 of the Rules of Professional Conduct, as follows: Rule 4-8.2(a) A lawyer shall not make a statement that the lawyer knows to be false or with reckless disregard as to its truth or falsity concerning the qualifications or integrity of a judge, … or candidate for election or appointment to judicial or legal office. Rule 4-8.2 Comment: ….Assessments by lawyers are relied on in evaluating the professional or personal fitness of persons being considered for elNumber of Votes % of Respondents % of Answers

Question Type SINGLE I hereby certify 1583 100.00% 100.00%

No. of Respondents 1583 1583 100.00% 100.00%

% of Answers % of votes for a particular answer (always totals to 100%)

Write-in response A write-in response to a SINGLE or MULTIPLE question

Not Answered The 'not answered' option for an optional question (actual text specified by the poll designer)

Number of Votes - Total Number of selected answers - excluding 'not answered'

% of Respondents % of voters who were eligible to answer this question and who selected a particular answer

% of Respondents - Total % of respondents who selected an asnwer (excludes 'not answered')

Condition: ... Condition required for question to be included in the poll (only for questions on conditional ballot pages)

% of Ballots % of voters eligible to answer this question (only for questions on conditional ballot pages)

Number of Votes Number of ballots that selected a particular answer

46: Identification Certificate

Legend

Question Type Type of question (BOOLEAN, RANK, SINGLE, MULTIPLE, PREFERENCE, MEMO or TEXT)

No. of Respondents Number of voters eligible to answer this question (based on conditional ballot page logic)

43: Seraphin, Fred

44: Stuzin, Laura Anne

45: Vizcaino, Diana

40: Martinez, Lizzet

41: Newman, Ed

42: Rubenstein, Judith “Judy”

39: Luce, Linda
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